

## 主任的話:「露宿者事工」 Homeless Outreach

Ministry 6/16/2024

我們與母會合辦的「露宿者事工」，終於在休士頓市政府的批准下，將在 6 月 29 日，下午 1:00-3:00pm，在政府所規定市中心的 61 Riesner St. 舉行。預計露宿者人數大約 150 至 200。當日將會有六位警察在場，所以是非常安全的。

以往經驗，露宿者他們是很守規矩，所以在領取衣服和食物的時候也不會構成任何問題。

因為衛生條例，所以派發的食物必須由餐館煮食和處理。29 日那天早上，我們需要大約 11 時到中美餐館，幫忙把炒飯和雜菜雞分配好在每一個獨立的外賣盒中，之後要放在保暖箱(ice chest cooler)中，確保處於食物安全的溫度。所以，我們要徵求大家借出大的冰箱(ice chest cooler)，以便把食物盒放進內保溫。若你可以借出家中的大冰箱(ice chest cooler)，請與文喬芷姊妹聯絡。另外我們需要弟兄姊妹到中美餐館幫手包裝。若有感動的弟兄姊妹請與我或宣教部聯絡。因宣教部部长胡貴榮弟兄暫回香港，暫時由文喬芷姊妹處理。

另外，若我們有注意，在教會平日我們進出的入口的樓梯下，已經開始收集舊的衣物，若果你有清潔的衣服和鞋襪，請於這星期帶來教會，捐贈給他人。(在這裏一提，若果舊衣物已經破破爛爛，或污跡滿佈，就不要捐出來了。)